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ﬁviﬁﬁ uy.,-;—.‘f« BPEE &
S 3 (2000) ~ sk £ (1998)2 ¢ BE AP AL 8 CO B AH T o B
Pz AT e AT EEARE 0 0 E A E(2009)F 3 T RS Bl T
LR BEFTAERL b PR YRR e R 5
EhAEFEA L HEREGFLER -
A& R LB B BT (R :\f’-ﬂrf‘, 45% > eiE F Af 5 640.03% > B 47 5 72.5%)2 F
FRP I Eod 1202 S - §F gt 5 166,354,895kg -
) ;gbﬁkﬁuﬁ%; LEEAAR
A bR SRR A B A R ARAR P L SRR S A o E AT e f s ()%
EREFRCE ~ (QF L RS HE Y FROCE TCOM ~ ()T 8457 42
B E TCOM2 ~ (A)F ik v i s »c ¥ TCOSL ~ (5)4F %ﬁ*@%‘% TR R PR E
TCO,s2 % 5% o
1. i fk 2 s E
SERAFRATAS S AL T REREEE CREE AR EHSECE
A Ek P FEN KT R ARE i:&w:;'#ﬂ#‘wz@ﬁ% 'J'\;’{; BER o P
FRESEATTE P
(1) 1 24482 TCO, HEE

FE SRR d s B0 Ry L R AR R
2§ tRATEKY g wHEAFERL > ARSI £k CO;
T £ =1,214,148.00 (kQ) © 3 B AR A 12 B2 A TR T -

(2) p ¥ &5 BT E TCOz

‘K“”?%I?]/z ALHEAY CHWUHESEAR T F A2 EAY &0 - 4ok
ZEREFE SR U BEEART IR FALEAF > ER

- Az AT R 20% 0 4 ok 30% o
R o esb2® o SR TOHET > F R L0528 272 F Lak e s
HESE AT IR 2 AP 2 p F & BAcE £ TCOR -5 25t ¢
TCOze =ZFA x EUI x 0.20x0.528 x 40 (Kg) ............... 4)
P
TCOze : p % & i Fasc 5 B (kg)
DIV N AR
EUI: (B2 A S A7 oo 5 2 %2 5% & i i (KWh/nd yr)
BREAL GXP P A Y ER Y R A0E  PEUBLHEAETERA2
2P ¥ &Rt E TCO 5 ¢
TCO,e = 50,387,819(kg)
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2Pt > WA M PR EBEPN o FAHATHMZ TSRS
EORPENKRFTLE DT BEARFLE S A EEKRFHTE TR
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&k 1 RIsHREIFARRREEREINELER

EERE Y T PR e A E 6 4 (m) 4144
TN 2R 4 (n) 1781.81
o (28 53598 [+ A e () 46561.29
70% B Ak 5 460%  F@Ex# 185 B YL B b 20 K
SCHis p*-k®  368.72(CMD)  sgrilie4fic: 1444 B 4 K
o 235 E 260 FHitE 19 fégsd 87 YRy 9
f7) B O R 'S arel 4w (ko)
BELHA 22.50 (kg/ni * yr)
& A 15.00 (kg/nd * yr) 40 0
A 7.50 (kg/md * yr)
T 0.75 (kg/nd + yr)
RC 210.94 (kg/mi)
SRC 214.19 (kg/mi) 8,435,509
VvV [sC 181.17 (kg/mi) 46561.29
L 14 35.52 (kg/h) 0
R 9 50.22 (kg/h) 0 590,834
VPR E 6 66.14 (kg/h) 8,933
DR 1.65 (kg/ni)
7~15 2.12 (kg/1ri)
15~30 2.50 (kg/1ri)
30~45 2.75 (kg/m)
45~60 3.03 (kg/mi) 205,335
60~75 3.58 (kg/m)
Vo [75~90 4.41 (kg/mi) 46,561.29
90 =& b 5.51 (kg/m)
P 17.95 (kg/1ii - yr)
Howgg 98.74 (kg/mi * yr)
2 yag 43.82 (kg/m1 - yr)
VvV [mom 63.89 (kg/ui * yr) 30,823.38
¥ g 124.08 (kg/i + yr) 40 108,990,483
V. [Fisss 182.16 (kg/1i + yr) 3,172.21
2 AR 89.76 (kg/mi * yr)
<A 78.14 (kg/nd * yr)
Vo [# e 14.78 (kg/ni + yr) 12,017.60
v j‘;%‘*ﬁ*"@i P 0.154 (kg/B - yr) 134,582.80| 40 829,030
R 0.211 (kg/km -« yr) 857,750.00] 40 7,235,979
Vo [a e 0.066 (kg/km -« yr) 949,000.00[ 40 2,505,360
Y, f_f;}‘é 0. 86ke/ % | 646 634 (kglkg - yn) 933,739.50| 40 37,349,580
7ok 1.71 (kg/nd * yr)
7~15 2.20 (kg/t * yr)
15~30 2.60 (kg/mi - yr)
30~45 2.86 (kg/ni - yr)
45~60 3.14 (kg/n * yr) 212,785
60~75 3.71 (kg/n + yr)
75~90 4.57 (kg/mi * yr)
Voo [90 2 5.71 (kg/1ii - yr) 46,561.29
B3| 166,354,804
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Alx 2K3%s
M EINAFR AT R RY RS EHT L AR RImA
#* VRV s izips AR50 20 (2015 £ 45R) 5 3 &0 el &
PR A S I ) 30% -
T stz vh o T COR R F B4 k3 M2 2 HAHEF L
g P A W E 15%% 13% o
Fpt o ZATDENKITH A VRV -CO R F B4 ks~ 242
HF ARELE GV RS B8N TAT R o
—HA T O ERAENTHTALEID R P4 TE A O
FR G TE 48% ~ 25% ~ 27%E ) o Fp o dp Ui AR A2 2B
fe KT E
345%48%x3172.21x40%58%=12,143,220(kwh)
FELE 1 12,143,220%0.528=6,411,620 (kg)
B ELEHEETYEd v o BRI FE 2 EH > 2 28
BP gl ATl O st et 7 A2 AR 6 L F KR A (ST &)
MEEEATERAMPRY (R &) /T%%Liﬁfé_ SRS R o
jx%ﬁ,%:};}é? BORFEENZE T INLZBREGEATL AR S § o
BAcd BRI CRAAFE - BRXTEIRP e.ﬂ,;‘ Al GFHRP
’.;fr?,fé_'i 66.5% o
CHRILG R R A L B R PR
345><25%><3172 21x40x66.5%=7,256,748 (kwh)
FALE 1 7,256,748x0.528=3,831,563(kg)
*ERBLE (] 3 1 6,411,620+3,831,563 =10,243,183 (kg)
B.3 1 20 k& 384
3: 20MEINABMETESRY > F RO FHIEN  AE LA IR
WA F T VRV ik bbo ik i AEF = £ P (2015 F5R) T B &0 Hpr
Aot s B4 ity ¥ 30% -
f”7 o TR CO kR F BEA A R 2RI F L H
fe T F A W 5 15%2% 13% -
Fpt o EA T B SN KT H A VRV CO kR 7 F B4 sy 242
HF o ARELE T );‘v 58%z. z A T o
—dAm T O EREANTRL TR CRP B TR L RN
FR A 5% ~ 32% ~ 23% B o Fpt s s AR R A2 2B
Y -l E A
121x45%x30823.38%x40x58%=38,615,530(kwh)
FELE ¢ 38,615,530%0.528=20,389,000 (kg)
%}:‘]Q;—F’Hbrﬁ: ?W“T{‘E’fﬁm?’ #;rs ;;Qch,},E‘(b"’”—‘B‘73;gﬁza£l—fk’
PP dr o dp 4l cndE a2 2 2 KB LG RPBA(ST & 9)
ME hEATRPFRMPRM (R SN) S ,j}c.{;ﬁﬂ ST T
j\ﬁ“ﬁ%ﬁ?rg.:?%’*.ﬂu& ;;—\Qiﬁﬁ B AT AR F el
Hu T FER* - BADF FRRIIRP S aLAL2 FHRP
urr T & i 66.5% -
T Ppri e AR BP &K E
121><32%><30823 38x40x66.5%=31,976,174(kwh)
AALE : 31,976,174x0.528=16,883,420 (kg)
% RT3 1 20,389,000+16,883,420 =37.272.420 (kg)
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[E- RGP LA
BB B A WE G A+ 12017.6m° > EUL 5 28(KWh/m2yr) » 3 #
AR GRP* TREBO%) A FEF FFEENETFNE
P PRI R SR Ok SRR R S
BT &K 45%4E T § o
#?L c B b T iR B BEIRL 2 &4y o K E
28x0.86%x12017.6x40x45%=5,191,603(kwh)
A E 1 5,191,603x0.528=2,741,166 (kg)
A EORAE 3 12,741,166 (Kg)
D.£ 4 k%
AP EBEAE BT ARG ITkwe 3 E A2 43D F T2 B E
XA TR 2R E 131,050 (Kg) o (£ 3 T (Kwh)* i ficr & =4 kopt B
(kg)=17*365x0.528x40=131,050
AHa kT AR ERBENERTE X %%*éi
kX B fiie o FH TR EINS DK FR 2
E. p ¥ & ¥ TCOz -] 3+
AEAUEE A RN L DR LRGP RP R RS
Bgé‘l:sz—,;i)""{f”' MR o T RZEAF YRS L)L 2 2 AT
~(2)3 2 20 HL A 2R (3)+~ TRAENMAE PR T I RE X
ﬁ%?}&’urﬁﬂ#Jgﬁ’éﬁﬁﬁ%ﬁoﬁﬁﬁﬁgﬁi
10,243,183+37,272,420+2,741,166+131,050=50,387,819 (kg)
(3) 'k 7 ihdn - & i g 2k £ TCOWL
Egpp Kok @ a2 p ook 0.154 kgCO/ K > 3-8 A3 H ok e
2R E 5f4 %ﬁ#k*izﬁ“ °
TCO,W1=V x 0.3 % 0.154 X 40 (KQ) .....ceeee..... (5)
5\: -
TCOWL © -k F ifdp 1 & i s ¥ 12 (kg)
V:E*RE(R)
BRRERAL AFY P F IR BEL 40 & PUEHEARTEAZ 4
G P F & R F TCOzwl S
TCO,w 1=368.72x365x0.154x40=248,709 (kg)
(4) K F hdq B Rp a2 § TCOW2
7@?:‘%@%% & ok *“FLiJF’ e o lded R P R g g 1k S e BRR
ZRA AP FFER J‘gﬁ}i; 40 & > 2R GRHY LT RHIESR R
AT E TCOMW2 4 -
TCO,w2= Wdx365x0.195 x 40 (Kg) ......o....... (6)
P
TCOW2 : -k F ifdq 5B hp s v & 8 (kg)
Wd : & k1% %352 CMD (= 2 2 < /p)
ArFEpa-kwic® gL 2950CMD(: * 2 & /p > 8%x368.72) » B & & -k
w fc £ =29.50x365 % =10,766.62 2w 1IFE A kok 2@ 2L 2 kokE Rk
0154 272 F LR HEZAL SFY KT RIIEE R TE TCOMW2
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29.50x365x0.154 x 40= 53,979.12 (kg)
2. At E* B E (TCO; s)
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Y. )‘Lémﬁiﬁ’?‘bi /»a/}-{i #

*3+% R 4% SRC Hd 3
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D
i

£% ne

FFM

//é‘ﬁ’i T E e

A2 & foo Foerdr® SC i o MRS

9515 5 4 (2000) ~ SR+ £ (1998)2 5 4 ® iz A p 42 iv 82 COp 3 A A F L

(kg)z = ¥ “pip g -
K 2 BEESSER R @S

PEAREARR R LB LFRITETRACA 2 4T 0 R T R0 1,637,454

| RN g R CO, 2= il CO: 47 & (Ton00)
() (m) (Kg-CO/ ¥ i) R 4440 (k) i 2% 3+ (kg)
SRC 46,561.29 0 214.19 9,972,963
SC 0 46,561.29 181.17 8,435,509
& 3 9,972,963 8,435,509
%5 1) B i E e E (k) 1,537,454

3. % 3 PR EaE i E  RET E (TCOm)
AR ENHE AR ERP . AERC O CRRER AR TS TS
R Nl*ﬁﬁ*“w AfREEHEYEFYE 0 MERAE o ApR AR Kk P
4o

(2) 724w 2 (T)(3 )P~ 1% i 22 (T)(R 5%
- A (d kR

(2)

B Uk iR B

%)

(3) 1 padlm 1y B~ 1% 1B FR G F A

15

4‘: 35 1
2w b 5,286,022 (kg)= 3

vz L;; o3 ﬁ;:

bL? Lr—i.]l‘
DRFEAEHAE 2 2 g o w1 pREHE

A

EREHRMA TS A

LR E o

I} 3 e T RS FREA SE AR e D

T
PR E R Aed 3 AR

, , . CO, 3% 4 #ic CO, # % £ (Ton-CO,)
i DR RERT | (kgcogE i) T 4 A b R

& 2(T)(3 %) 1,793 0 2,168 3,885,643 0
& '1(T)(T 5%4p) 0 1,793 442 0 792,620

— kR (T) 2,836 0 445 1,262,067 0
3 %ok (T) 0 2,836 281 0 796,946

1B 11515 0 83 955,747 0
T 0 11,515 17 0 195,755
@ o 2,217,814 992,701

51 R E ¢ R E (KO) 1,225113
S0 CO Pk fhlche p %2 BT A3k £ 9 2009 &K -

B P2 R OO
’;Q’i:,y FAIRR R B | ﬁ:ﬁa%;/\* #}El I A

B gt § 0.0824 kgCOy/km) ~ 5 & £tz £ 0.066(kgCO,/km)
0.0256(kgCO,/km) -

AEAB A D =235 > B 260 B o L EH o REE
BrE2QBTRAEWE -, BRFDEp TEHEERiEHRL 10

b
A
A

H4% 14 -5
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CRE S R E
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T BT B R E =79%(0.2109-0.0824) x10x365%40=1,482,119 (kg)
TP B R ¥ =87x(0.066-0.0256) x10x365x40=513,161(kg)
& 3 Rp £ = 1,995,280 (kg)
5. F kR w T 2 & (TCO,s1)
A E AR A B B 1444 A > RpIR R R B ik 103 & Bt &4
P A EREN086 2T TR AE P EEGFELL 028 27 0 & p TR
g »]3: F(z }%yf#w« 12) 59.94% > 2B & XL AJT F aiF 100% o
¥ % EF SRR P F 4 (hitp://cfp.epa.gov.tw/carbon/defaultPage.aspx) 2 3+
ﬁr,&ﬁx’ﬂ,ﬁk 51 \’Tﬁ:@\fz HE(Fl 2T FREK)GF S 206 2072 F
A A
AR R T REAE Y 838(kg/p) 40 £ 2 &k K RS 25,203,688(kg)
Mg
6. 47 7% f# M A dh v i AR % & (TCO282)
S R 5 (1998)# 2wt - 2 TV LR F ftﬁﬂ#%fi_ 0.62( kg/kg) °

12 RS (2000) 44 FHE R E T S 0 0w B R Y 2 2 F R 2 fe
w(%4)-
x5 Kf fRER 1S o wolT R TR P 2 - F PP E N 5 46561.29x0.1395=
6,495(kg) °

&~ 4 BEYBFHAROWEERETEO Z —StigiE
x =
i A% (ko) Fo o d RPRE (kg)

RC 414 (M%) 0.163 0.1012

SC 13 (Mm°) 0.225 0.1395

SRC ##i% (m°) 0.210 0.1302

(=) m? fe(R g )4~ 45
e Ar(RARE)FE
CN = TCO, + TCO,e + TCO,wl+ TCO,W2 + TCO,s + TCO,m + TCO,t2 + TCO,s1 +
TCO,s2
;E v
CN : g ¢ fr(F a2 )CO, H T & iE(kg)
TCO; : % i+ £ dp 2 CO, A T E (kg)
TCO: p % éfwe AT E (Kg)
TCO WL : -k il dp 1 & i B 22 5 (KQ)
TCOMW2 : -k 5 Tt 1% B i i vx & (KQ)
TCOss : 2 Ffpid & * patrc i (ko)
TCO,m : 5 1 #p FFiE * 2 4 st £ (kg)
TCOA2 © 3 4 8 38 i i A 25 ¥ ()
TCOzs1 © F ik w fo a2z 5 (KQ)
TCO,52 ¢ 4774 fA Al A ¥ if s & (KQ)
%w,ﬁ%F%#EW%@ﬁE%@ﬂﬁ%i(iﬁl£%§%ﬂ>’W%ﬁ?%
5 7 /ﬁk‘w\;&_ S F
CN= 1,214,148+50,387,819+248,709+66,322.40+1,537,454+5,286,022+1,995,280+25,2
03,688+6,495=85,945,937 (kg)
B % = 85,945,937/166,354,895 = 51.66%
doh R B T TP RS 5 51.66% -
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